

Осень! Осень! В гости просим!

Осенняя пора – удивительное время года, которое дарит всем заряд бодрости и творческое вдохновение. В отделении дневного пребывания для инвалидов прошли социально - реабилитационные мероприятия для людей с ограничениями. Незабываемые впечатления подарила посетителям отделения встреча с сотрудниками Шарковщинской районной библиотеки Р. Граковой, Е. Кобелевой, Н. Сырцовой «И снова Пушкинская осень», которая способствовала социокультурной реабилитации. На встрече была представлена выставка книг А.С. Пушкина, театрализованная постановка о няне великого поэта, звучали его замечательные сказки и стихи.



На творческую презентацию «Золотая осень – 2018» были приглашены люди с ограниченными возможностями, их родственники и родители, волонтеры, сотрудники Шарковщинской районной библиотеки. Для встречи участники отделения украсили осенними гирляндами, цветами, рисунками. Звучали стихи, песни, подготовлена выставка оригинальных композиций из овощей и фруктов. На мероприятии подведены итоги работы реабилитационно - трудовой мастерской по растениеводству «Цветок», высказаны слова благодарности посетителям отделения за усердие и добросовестный труд. Проведение мероприятий такого рода помогает развивать общий кругозор людей с инвалидностью, улучшает их эмоциональный фон, воспитывает трудолюбие, побуждает к творчеству и активному образу жизни.

